11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.01.2009 21:30:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 24.01.2009 00:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166779/answer/166780




3opaBcTByTE, AHLpen!
9TO CUMIITOMEI, KOTOPLIE HAIIOMUHAIOT U YPETPUT, U IIPOCTATHUT.

OOpaTHUTECh K YPOJIOTY WM aHAPOJIOTY 110 MECTY KUTENNbCTBa [ 06cmeqoBaHust (00U Ma30K,
Ma30K Ha HH(QEKIIWHU, IepefaBaeMble IIOJIOBEIM ITyTEM, aHaIu3 CEKpeTa IIPOCTaThl, IOCEB CEKpeTa
IIPOCTATHI).

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



